

Додељена одликовања припадницима Министарства одбране

Признања која оба

Указом председника Републике Србије Бориса Тадића додељене су Златне и Сребрне медаље за изузетне заслуге и резултате показане у обављању дужности и задатака у области одбране и безбедности припадницима Министарства одбране и Војске Србије. Медаље је на свечаности у Великој ратној сали старог Генералштаба уручио министар одбране Драган Шутановац.

Златним и Сребрним медаљама одликовано је 50 припадника Министарства одбране и Војске Србије. Честитајући им на додељеним признањима, министар одбране Драган Шутановац истакао је да је у процесу реформе која се спроводи пуне четири године, направљен напредак у систему одбране који је допринео напретку наше државе. То је допринело да је данас Војска Србије призната и позната не само у региону западног Балкана, већ и далеко шире.

Наводећи примере успешних резултата остварених у протеклом четворогодишњем периоду, министар

Шутановац нагласио је да је то заслуга свих у систему, од војника на некој од база који чува безбедност југа Србије, до наших војника у мировним мисијама и оних у разним представништвима широм света.

Да би реформа била успешна, неопходно је било мотивисати све људе који су у њој учествовали, поручио је министар, наглашавајући да је био свестан тежине задатка.

– Знам да је било тешко и знам да од самог почетка нисмо сви имали исту енергију. Али данас, кад погледате реформу у нашем друштву, када погледате систем одбране, можете с поносом да кажете да смо испунили



ВЕЗУЈУ

највећи део пројектованих задатака и да добијемо изузетно високу оцену за све што смо учинили. Све то обавезује припаднике система, поготово које је одликовао председник Србије, да наставите да радите са истом енергијом – нагласио је министар одбране Драган Шутановац, 19. маја на свечаности у Великој ратној сали.



Златне медаље

Златном медаљом за ревносну службу одликовани су генерал Милоје Милетић, генерал-потпуковници Александар Живковић, Младен Ђирковић и Петар Радојчић, генерал-ма-

јори Миодраг Јевтић и Драган Колунџија, бригадни генерали Чедомир Бранковић, Данко Јовановић, Вељко Тодоровић и Ђуро Ђелић, пуковници Стеван Брусин, Мирослав Кнежевић и Сидор Мишовић.

За ревносну службу Златном медаљом одликовани су и потпуковник Васил Механџиски, заставник прве класе Миле Јовановић, државни службеник Зорица Биро, војни службеници Бела Балинт, Љиљана Галик, Бошко Димитријевић, Војислав Маринковић, Миладин Миловановић, Миле Стојковић, Драган Толић и војни намештеници Илија Ераковић и Радован Јањић.

Сребрне медаље

Сребрном медаљом за ревносну службу одликовани су пуковници Братољуб Бркљача, Бошко Зељковић, Дејан Јанковић, Драган Котарлић, Горан Момчиловић, Душко Ристивојевић, Ненад Свркота, Мирољуб

Чупић, потпуковници Младен Стојановић и Љиљана Стојковић и мајори Милоје Здравковић, Веско Мимовић и Слободан Чикарић.

Сребрна медаља за ревносну службу додељена је и капетанима Мирославу Бошњаку, Драгомиру Тепићу, заставнику прве класе Мухамеду Дургуту, заставницима Мирољубу Јанићијевићу, Његошу Петровић, Љубиши Рашули, државном службенику Биљани Бабић и војним службеницима Милошу Лазићу, Милосаву Мијаиловићу, Раденку Мутавцићу, Достани Спасић и Данету Ђирковићу.

Церемонија свечаног уручивања војних одликовања трећа је по реду, а на претходне две, војне спомен-медаље уручене су учесницима у мултинационалним операцијама поводом Дана победе над фашизмом, као и припадницима система поводом Дана државности Републике Србије и Дана Војске Србије. ■

Сергеј КОМНЕНИЋ
Снимио Горан СТАНКОВИЋ

